[bookmark: _GoBack]18 марта 2025 года в г.Махачкала прошла рабочая встреча заместителя начальника МТУ Ространснадзора по СКФО Аллахвердиева Ш.М. с перевозчиками-членами Ассоциации международных автомобильных перевозчиков и директором республиканского филиала «Платон» Ярахмедова Р.И, на которой был обсужден вопрос некорректной работы системы взимания платы «Платон».
С приветственным словом к участникам встречи обратился Заместитель начальника МТУ Ространснадзора по СКФО Шихгасан Аллахвердиев и довел до сведения участников следующую информацию:
· Ространснадзор продолжает работу по отмене необоснованных штрафов в системе «Платон».
· Федеральная служба по надзору в сфере транспорта рассматривает жалобы перевозчиков на постановления по ст. 12.21.3 КоАП РФ, связанные с неоплатой проезда в системе «Платон».
· Для удобства перевозчиков организованы несколько каналов подачи жалоб с пометкой ПЛАТОН. РЭБ (https://rostransnadzor.gov.ru/news/15547).
· Сотрудники Ространснадзора (https://t.me/mtu_rostransnadzorCFO) формируют реестры обжалуемых постановлений и направляют их в ООО «РТИТС» для проверки возможности воздействия систем РЭБ
· Работа продолжается. Все жалобы рассматриваются в соответствии с законодательством, и, в случае подтверждения отсутствия вины перевозчика, штрафы будут отменены.
· Ространснадзор организовал специальную горячую линию и выделил электронную почту для обращения перевозчиков (Горячая линия по вопросам обжалования штрафов Платон в связи с воздействием РЭБ: +7 (999) 577-70-56).

В ходе совещания, проходившего в формате «Круглого стола», перевозчиками были заданы вопросы, относительно правоприменительной практики по ст. 12.21.3 КоАП РФ, а также озвучены проблемные моменты.
По окончании мероприятия, представителям перевозчиков были вручены специально подготовленные ТОГАДН по РД методические материалы, с целью оказания информационной помощи, при некорректной работе бортовых устройств системы «Платон».
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