
Вниманию перевозчиков! 

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО сообщает, что с 1 января 2025 года вступает в силу Федеральный закон от 26.12.2024 
№ 490-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", предусматривающий ужесточение ответственности за нарушение правил дорожного движения и об изменении правил уплаты штрафа. Уменьшается размер скидки на уплату штрафа в льготный период.
До 01.01.2025 административный штраф за некоторые нарушения, включая нарушение ПДД, можно было уплатить со скидкой 50 % при условии, что оплата произведена не позднее 20 календарных дней со дня вынесения соответствующего постановления (ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ). С 01.01.2025 это правило изменилось. Теперь уплатить штраф со скидкой можно в течение 30 календарных дней со дня вынесения постановления, но сама скидка уменьшена с 50 до 25 %.
Предусматривается, что указанные изменения в порядок уплаты административного штрафа не распространяются на правоотношения, связанные с исполнением постановлений по делам об административных правонарушениях, совершенных до дня вступления в силу настоящего Федерального закона.



